



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS ITAPETINGA**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL  
CHAMADA PÚBLICA 01/2019**

O Núcleo de Compras do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, Campus Itapetinga, no uso de suas atribuições, torna público e estabelece a retificação do Edital da Chamada Pública 01/2019 no item a seguir descrito.

**1.PREÂMBULO**

Onde se lê:

[...]

Abertura dos Envelopes:	Dia 10/08/2019, às 13h00min (horário local)
-------------------------	---

Leia-se:

[...]

Abertura dos Envelopes:	Dia 27/08/2019, às 13h00min (horário local)
-------------------------	---

**ANDRESSA SANTANA GONÇALVES**

Chefe do Núcleo de Compras  
Portaria nº 1824, de 03/10/2017  
DOU 04/10/2017